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Виробництво цукрової продукції в Україні є однією з важливих 

продовольчих задач у державі. Галузь переробки цукрового буряку є 

необхідною складовою отримання цукру. Ефективність процесу переробки 

залежить від чіткого виконання технології та режимів роботи. Важливим 

етапом переробки є випарювання соку, тому що при цьому пар, який 

отримується під час процесу випарювання, роздається на всі виробничі ділянки 

для технологічних потреб. Роздача пару в необхідній кількості для підтримки 

теплових режимів — основа ефективної і безпечної роботи цукрового заводу. 

Здійснити ці вимоги на сучасному рівні можна лише при втіленні 

автоматизованих систем управління технологічними процесами (АСУТП). 

Основою технологічної та теплової схеми заводу є випарна установка 

(ВУ), тому що пар, який отримується під час її роботи, використовується в усіх 

основних виробничих відділеннях в технологічних процесах.  

Для здіснення керування процесом витрати пару та соку, необхідних для 

виконання  безпечного технологічного процесу, використовують різного типу 

заслонки, клапани та запобіжники. Управління цим обладнанням для 

регулювання потоків пару та соку здійснюється  за допомогою різного типу 

електро та пневмопозіціонерів, а також компютерів та контролерів. Робота 

контролерів залежить від програмного забезпечення, яке базується на 

використанні П, ПІ та ПІД-регуляторів. 

Для отримання залежностей складних технологічних процесів, які мають 

місце в процесі випарювання соку, і які потрібні для розробки необхідного 

програмного забезпечення, необхідно знати фізику процесу, що здійснюється 

при подачі пару та соку. Знання значень теплових параметрів випарної 

установки дає можливість отримати режими регулювання безпечної роботи ВУ.  

Отримавши значення теплових параметрів (теплове навантаження, 

коефіцієнт теплопередачі, поверхню теплообміну, корисна різниця температур) 

технологічного процесу випарювання соку, знаходимо значення витрат 

гріючого пару та соку, необхідних для забезпечення управлінням безпечного 

технологічного процессу випарювання соку. 
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